
ALLEGATO 1
Agenzia delle Dogane e dei Monopoli
Direzione Interregionale per la Toscana, la Sardegna e l’Umbria
Via G.B. Foggini n. 18
50142 - Firenze
did.toscanasardegnaumbria@pce.agenziadogane.it 

AVVISO PUBBLICO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

per l’individuazione di operatori economici qualificati da invitare alla procedura negoziata realizzata tramite il Mercato Elettronico della P.A. per la fornitura di cancelleria e materiale igienico sanitario da consegnare presso gli Uffici facenti capo alla Direzione Interregionale per la Toscana, la Sardegna e l’Umbria.
La Società/Ditta 

Sede legale in


via 
 n. 


Codice fiscale/P.IVA 


rappresentata da 


In qualità di 

CHIEDE
di essere invitato a partecipare alla procedura negoziata in oggetto, per i seguenti lotti (indicare “SI” accanto ai lotti per i quali si intende concorrere):
Lotto 1: NO

Lotto 2: NO
A tal fine dichiara, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali ivi richiamate dall’art. 76 in caso di dichiarazioni mendaci e di formazione o uso di atti falsi, di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall’art. 80 del D. Lgs. n. 50/2016.
Dichiara, inoltre, di eleggere il seguente indirizzo di Posta Elettronica Certificata quale recapito per le comunicazioni relative alla procedura in oggetto:

Indirizzo PEC: 


Data, 
Firma digitale / autografa

N.B. In caso di sottoscrizione con firma autografa, alla domanda di partecipazione deve essere allegata la fotocopia di un documento di identità, in corso di validità, del sottoscrittore.

